







# FACMA®

Costruzione macchine agricole  
Construcción máquinas agrícolas  
Agricultural machines construction  
Construction des machines agricoles

-  **Raccogliatrice portata meccanica MEK 1800**
-  **Recogedora mecánica aplicada al elevador MEK 1800**
-  **Mechanical mounted harvester MEK 1800**
-  **Récolteuse mécanique à élévateur MEK 1800**

Scheda tecnica

Technical data sheet

Ficha técnica

Fiche technique



FACMA S.r.L.  
Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy  
Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420  
Fax. +39 0761 370420  
E-mail: [info@facma.it](mailto:info@facma.it) - [www.facma.it](http://www.facma.it) - skype: info.facma



<b>Dati tecnici</b> <b>Technical data</b> <b>Données techniques</b> <b>Datos técnicos</b>	<b>Unità di misura</b> <b>Measure unit</b> <b>Unité de mesure</b> <b>Unidad de medida</b>	<b>MEK 1800</b>	
Lunghezza Length Longueur Larghezza	mm	1.450	
Altezza Height Hauteur Alteza	mm	1.050	
Larghezza Width Largeur Anchura	mm	2.000	
Larghezza del raccoglitore Harvester width Largeur du ramasseur Anchura del recogedor	mm	1.700	
Peso Weight Poids Peso	Kg	540	
P.d.f. T.d.f. P.T.O		540	
Potenza Power Puissance Potencia	Kw/CV-HP	50Hp / 37 kW	
Bocche di raccolta Harvesting mouths Bouches de récolte Bocas de cosecha	N°	1 testata automatica – 1 cabeza automática - 1 automatic head – 1 tête automatique	2 tubi – 2 tubos – 2 pipes – 2 tubes 120 mm Ø
<b>A RICHIESTA – EN PETICIÓN – ON DEMAND – SUR DEMANDE</b>			
<b>Spazzola laterale interfilare</b> Cepillo lateral acirate Lateral inter-row brush Brosse latérale inter-rangée	D. 1000 mm	<b>Larghezza di lavoro con spazzola</b> Anchura de trabajo con cepillo Working width with brush Largeur de travail avec brosse	2.300 mm

**Capacità di raccolta (kg/h) Harvesting capacity (kg/h)**  
**Capacité de récolte(kg/h) Capacidad de cosecha (kg/h)**

<b>MEK 1800</b>	Nocchie Hazelnuts Noisettes Avellanas  (hp: 2 ton/ha)
<b>Kg/h</b>	<b>350 Kg/h</b>

La capacità di lavoro è subordinata alla preparazione del terreno e alla quantità di prodotto.  
The working capacity is subordinate to the ground preparation and to product quantity.  
La capacité de travail est subordonnée à la préparation du terrain et à la quantité du produit.  
La capacidad de trabajo está subordinada a la preparación del suelo y a la cantidad del producto.